



В городе Самаре возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника госпиталя и местного жителя, подозреваемых в коррупционном преступлении



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника госпиталя и местного жителя. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных - ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период с мая по октябрь 2023 года подозреваемая получила через посредника взятку в виде денег в размере не менее 100 тысяч рублей за совершение незаконных действий в интересах гражданина
- оказание содействия в беспрепятственном прохождении военно-врачебной экспертизы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

и медицинского освидетельствования, а также выдачу фиктивных листков освобождения от выполнения служебных обязанностей по временной нетрудоспособности. Незаконная деятельность подозреваемых была пресечена сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1838097>